

НОВОСТИ от 28.06.2022 г. из Хирургического центра г. Анапы

Представляем новую медицинскую информацию о двух случаях хирургического лечения пациентов с опухолями желудка в нашей клинике.

Пациент Ч., 64 лет, страдающий сахарным диабетом и тяжелым эндоартериитом сосудов нижних конечностей (в 2014 г. протезирование подвздошной артерии правой нижней конечности) самостоятельно обратился в Хирургический центр с жалобами на тошноту и редкую рвоту. При фиброгастродуоденоскопии в выходном отделе желудка была найдена циркулярная опухоль, суживающая просвет желудка. 28.02.2022 г. радикальная операция субтотальная резекция желудка с удалением лимфоколлекторов (уровень D2) с применением аппарата «Гармоник» и сшиванием органов с помощью одноразовых скрепочных швов (хирурги д.м.н. Коваленко В.Л., Зайченко Д.Н.) (на фото вид удаленного препарата и опухолевой язвы на слизистой желудка). Гистологическое исследование удаленных органов показало поражение желудка на уровне мышечного слоя и метастазы в лимфатические узлы. Выписан в удовлетворительном состоянии на 15 сутки после операции. В настоящее время получает химиотерапевтическое лечение. Чувствует себя удовлетворительно, прибавил в весе.



Пациент П., 52 лет. В декабре 2021 года при гастроскопии была обнаружена злокачественная опухоль верхней части желудка. При обследовании в Краснодарском онкологическом диспансере установлена четвертая стадия заболевания и в оперативном лечении было отказано. Назначено химиотерапевтическое лечение. Получил восемь курсов полихимиотерапии. При контрольном обследовании, включая ПЭТКТ установлено уменьшение опухоли в желудке и отсутствие метастазов в отдаленных органах. 06.06.2022 г. в Хирургическом центре радикальная операция - гастрэктомия с удалением лимфоколлекторов (уровень D2) (хирурги док. мед. наук Коваленко В.Л. и Зайченко Д.Н.) (два фото с общим видом удаленного препарата и инфильтративной опухоли желудка). Гистологическое исследование удаленных органов показало поражение

желудка на уровне серозного слоя и метастаз в одном из 19 удаленных лимфатических узлов. Выписан в удовлетворительном состоянии на 9 сутки после операции. В настоящее время питается и чувствует себя удовлетворительно, находится на амбулаторной реабилитации, планирует приступить к работе.

